

Руководитель АЭТ «Сувенир» Евгения Козлитина вошла в число лучших педагогов дополнительного образования Белгородской области.

Талантливый и бесконечно добрый педагог Евгения Жановна ежедневно обучает мастерству эстрадного танца детей от мала до велика - большую и дружную семью «сувенирочек». Многочисленные награды ансамбля, участие в самых различных мероприятиях общегородского и областного масштаба и добрая слава коллектива далеко за пределами области - это огромный труд руководителя АЭТ «Сувенир».



Торжественное вручение премии и диплома за высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в дополнительное образование прошло 28 сентября в Белгородской государственной филармонии.

С предстоящим Днём учителя обладателей премий, почетных званий, медалей «За заслуги перед Землёй Белгородской», грамот и благодарностей, а также ветеранов педагогического труда и всех причастных сердечно поздравили председатель Белгородской областной Думы Василий Потрясаев, митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, заместитель губернатора Белгородской области, начальник регионального департамента образования Наталия Полуянова, начальник Управления профессионального образования и науки департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Альбина Бучек.

Творческие подарки преподнесли гостям мероприятия артисты филармонии, Образцовый коллектив Ансамбль народного танца «Калинка», студия балета «Мариданс», коллектив барабанщиков «Драмманья». Завершилось мероприятие концертом заслуженного артиста России, народного артиста Белоруссии Ярослава Евдокимова.

Мы, в свою очередь, от всего коллектива Белгородского Дворца детского творчества поздравляем Евгению Жановну с заслуженной наградой и желаем новых побед и свершений!